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Шановні колеги та учні нашого 

навчального закладу! 

    Щиро вітаю Вас із прийдешнім Новим 

роком! Нехай він виправдає всі Ваші 
очікування, виконає поставлені завдання, 
реалізує цілі, нагородить Вас здоров’ям та 
енергійністю, хай кожен день у 
прийдешньому році радує успіхами, 
посмішками, щирими почуттями і 
незабутніми щасливими моментами! 
Новий рік ми зустрічаємо із гордістю та 
шаною до наших Героїв, до кожного 
українця, що наближає довгоочікуване  
спільне бажання: Перемога!  

Бажаю миру у Ваших серцях, миру у 

ваших домівках, миру в Україні! 

З вірою у Перемогу! З Новим 2024 роком! 

З повагою директор Державного 

навчального закладу «Чортківське вище 

професійне училище» Олег ІВАНІЛОВ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВІДЗНАЧАЄМО 

6 січня- Водохреща 

 

ІСТОРІЯ СВЯТА 

Свято Водохреще, відоме також як 

Хрещення Господнє, є одним із 

найважливіших християнських свят, яке 

вшановується у пам'ять хрещення Ісуса Христа 

у віці тридцяти років у ріці Йордан пророком  

Іоанном Предтечею, якого пізніше стали 

іменувати Іоанном Хрестителем. 

Ця подія знаменується ще одним святом 

– Богоявленням. У Біблії зазначено, що після 

хрещення на Ісуса з небес зійшов Святий Дух 

у вигляді білого голуба. Ця подія слугує 

підтвердженням, що Ісус є Сином Божим і 

зазначає важливість хрещення для всіх вірян. 

Водохреще символічно пов'язане з 

процесом очищення, переродження та 

внутрішнього оновлення. Це свято насичене 

духовною силою, де особливе значення 

надається освяченню води, яка одержує 

особливі властивості та широко 

використовується як своєрідний оберіг та 

джерело благодаті.  

Основним обрядом цього дня є 

освячення води, що має особливі очищувальні 

властивості, лікує захворювання та вважається 

захисною. Люди набирають освячену воду в 

скляну тару та використовують протягом року 

лише за необхідності. 

Із Водохрещем Вас Господнім! 

Свята водичка скрізь сьогодні, 

Що всі гріхи із Вас змиває, 

На щастя Вас благословляє. 
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ВІДЗНАЧАЄМО 

22 січня- День Соборності України 

 

Гасло до відзначення Дня  

Соборності – 2024 

“Наша єдність – наша зброя” 

Акт Злуки, проголошений 105 років 

тому – 22 січня 1919 року на Софійському 

майдані в Києві, став епохальною історичною 

подією, коли українські землі об’єдналися в 

одній державі. Це стало основоположною 

віхою українського державотворення, увінчало 

соборницькі прагнення українців обох частин 

України – Наддніпрянщини та 

Наддністрянщини – щонайменше з середини 

XIX століття. 

Соборність означає, по-перше, 

об’єднання в одне державне ціле всіх земель, 

які заселяє конкретна нація на суцільній 

території. По-друге, – духовну консолідацію 

всіх громадян держави, їх згуртованість, 

незалежно від національності. Нарешті, 

соборність невіддільна від суверенітету й 

реальної незалежності народу – фундаменту 

побудови демократичної держави, є запорукою 

виживання й існування нації. 

22 січня ми згадуємо дві рівнозначні за 

вагою події української історії: проголошення 

незалежності Української Народної 

Республіки, яке сталося у 1918 році, та 

проголошення Акта Злуки українських земель, 

що відбулося 1919-го.  

Проголошення Соборності 22 січня 

1919 року, коли Українська Народна 

Республіка та Західноукраїнська Народна 

Республіка об’єдналися в соборну державу, 

увінчало прагнення до єднання українців, 

розділених кордонами тогочасних імперій. Ця 

подія повністю руйнує твердження російської 

пропаганди, буцімто українські землі вперше 

об’єднав Сталін у 1939 році. 

Упродовж багатьох десятиліть Акт 

злуки залишався ідеи ̆ним імперативом 

боротьби за незалежну, соборну державу. 

Після проголошення об’єднання УНР і ЗУНР 

22 січня 1919 року питання єдності украі ̈нської 

нації в украі ̈нській політичній думці вже 

ніколи не ставилося під сумнів.  

Бібліотекар: Ольга ПЕТРІВ 

ПАМ’ЯТАЄМО 

16 січня – День пам’яті захисників 

Донецького аеропорту 

242 дні воїни, яких звуть кіборгами, 

тримали оборону стратегічного об’єкту. «Вони 

вистояли. Не вистояв бетон». Бої за аеропорт 

тривали з 26 травня 2014 року до 22 січня 2015 

року і закінчились після повної руйнації 

старого та нового терміналів аеропорту. В 

обороні аеропорту також брали участь 

волонтери і медики. 

Скориставшись черговим «перемир’ям» 

росіяни замінували і підірвали опори 

останнього терміналу, знищивши його 

остаточно. За час оборони аеропорту десятки 

тонн градів, снарядів важкої артилерії і 

російських боєприпасів летіло на цей об’єкт 

майже кожен день. Як правило через голови 

мирних донеччан, адже терористи, за 

бажанням свого лідера, стояли за їх спинами. 

«Люди витримали — не витримав бетон», — 
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так про цю подію розповідають українські 

захисники. 

За стійкість і незламність українських 

захисників назвали «кіборгами». Вони стали 

символом мужності та відданості ідеалам 

вільної та незалежної України. За час оборони 

аеропорту, з травня 2014 року по січень 2015 

року, в його захисті по ротації взяли участь 

понад 2 500 військових і добровольців. 

Сьогодні згадаємо тих, хто вистояв і хто 

власним життям мужньо тримав оборону 

Донецького аеропорту під час війни на сході 

України. 

Нехай боїться ворог, бо ми незламні і 

непереможні! 

Низький уклін тим, хто боронить нашу 

країну... Вічна слава, честь і пам'ять воїнам, які 

віддали життя за Україну! 

Бібліотекар: Ольга ПЕТРІВ 

ПАМ’ЯТАЄМО 

Бій під Крутами 29 січня 

   Щорічно 29 січня відзначають річницю бою 

під Крутами, знову і знову повертаючись до 

бою між українськими військовими 

курсантами та військами червоної армії.  

Бій під Крутами відбувся 29 січня 1918 

року між Ніжином і Бахмачем на 

Чернігівщині, за 130 кілометрів на північний 

схід від Києва під час наступу на Київ військ 

більшовицької росії під проводом полковника 

Михайла Муравйова. Українське військо 

налічувало близько 300 бійців Студентського 

куреню, 250 – Першої української військової 

школи та майже 40 гайдамаків. 

Бій тривав до вечора. Завдяки вигідній 

позиції і героїзму бійців, українцям вдалося 

завдати росіянам значних втрат і стримати 

наступ до темряви. Потім під тиском ворога 

більшість підрозділів організовано відступили 

до ешелонів на станції неподалік і вирушили в 

бік Києва, руйнуючи за собою залізничні колії. 

Але одна студентська чота – 27 юнаків, 

заблукавши у темряві, повернулася до станції 

Крути, яка на той час уже була зайнята 

більшовиками. 27 полонених юнаків (студентів 

і гімназистів) було розстріляно. Наймолодшим 

полеглим було по 16 років. 

Бій під Крутами став символом героїзму 

молодого покоління в боротьбі за незалежність 

та прикладом для сучасних захисників 

України, як боротися проти численного ворога. 

Українські вояки й добровольці тоді, 100 років 

тому, зупинили на кілька днів наступ 

більшовиків на Київ. У той час в Бересті 

тривали переговори між Українською 

Народною Республікою та країнами 

Четверного союзу щодо мирного договору, 

який підписали 9 лютого 1918 року. Цей 

документ визнав незалежність Української 

Народної Республіки і став підставою для 

надання військової допомоги Україні у 

відбитті російської агресії. За 100 років не 

змінився ні ворог, ні його методи війни, але 

саме сьогодні ми маємо реальний шанс 

завершити цю боротьбу. Українці зробили свій 

вибір на користь вільного демократичного 

розвитку власної держави.  

 

Викладач історії: Юрій ШАМРИЛО 

https://www.ukrinform.ua/tag-russian-aggression
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ЦІКАВО ЗНАТИ 
Привіт сьогодні ми вам розкажемо  про 

те, яку комп’ютер відіграє роль у житті 

сучасної людини: 

Сказати що важливу, це практично 

нічого не сказати. Якщо з ладу вийде 

комп’ютер на підприємстві чи фірмі, то це 

може спричинити масу проблем: зупиняється 

весь трудовий процес, іноді навіть 

виробничий. 

За останні 15-20 років комп’ютери 

стали основною складовою нашого 

нормального існування. 

На сьогоднішній день неможливо 

уявити життя без комп’ютера, в комп’ютері 

всі наші данні, фото, паролі, і наше особисте 

життя.  

 

Існує ще цілий ряд переваг того, що 

наше життя залежить від комп’ютерів 

 

Раніше, щоб побачити зірки, потрібно 

було купити телескоп, а сьогодні можна 

завантажити картинку через Інтернет і 

насолоджуватися зоряним небом. Більш того, 

можна не просто побачити всі планети 

сонячної системи, але й отримати повну 

інформацію про те чи інше сузір’я. Інтернет 

дозволяє нам знайомитися з усіма планетами, 

які були досліджені, про які є інформація, є 

фотографії. Сьогодні сучасних дітей навряд 

чи можуть здивувати знімки Марса або 

Юпітера. 

    Сучасні комп’ютери (ноутбуки, нетбуки) 

можна без проблем брати з собою у 

відрядження, на відпочинок або просто на 

прогулянку в парк. Їх компактні розміри, 

легка вага і можливість працювати декілька 

годин без мережі, дають ще більше свободи 

діловій людині. Це також дає можливість бути 

завжди на зв’язку. Адже з Вами завжди і 

електронна пошта, і Інтернет, і всі офісні 

додатки. Більше того, вся інформація, яка 

може знадобитися в відрядженні, вміщається 

просто в невеликому комп’ютері 

      

Комп’ютери допомагають дітям 

швидше розвиватися. Приміром, щоб 

побачити лева, не обов’язково їхати в зоопарк 

(особливо взимку), оскільки все це можна 

малюкові показати в будь-який час завдяки 

комп’ютеру та Інтернету. 

 

Це значно спрощує організацію 

охорони офісів, підприємств, компаній, 

житлових комплексів або стоянок. Якщо 

раніше необхідно було на кожному поверсі 

або по всьому периметру розставляти охорону 

для того, щоб постійно спостерігати за 

подіями, то сьогодні завдяки комп’ютеризації, 

досить просто встановити камери 

спостереження і все, що відбувається 

спостерігати на моніторі комп’ютера. У 

виробництві, наприклад, комп’ютери 

використовуються від проектування деталей 

до конструювання цілого виробу, його 

виробництва і продажу. Широко 

використовуються системи автоматизованого 
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проектування архітектурних споруд: будівель, 

мостів, гребель.  

Але ось коли комп’ютер виходить з 

ладу, це вже перетворюється на справжню 

трагедію для його користувача. У таких 

випадках не слід зневірятися, тому що завжди 

можна зробити швидкий і якісний ремонт в 

спеціальних сервісних центрах або ж 

викликати майстра додому. І вже 

відремонтований комп’ютер знову стане Вам 

надійним і добрим помічником, здатним 

проникнути в національну інформаційну 

структуру і в мережу Інтернет. 

  Тому можна сміливо сказати, що 

комп’ютери та їх можливості дозволяють нам 

створювати більш комфортні умови для життя 

– а це вже велике досягнення людства в його 

постійному розвитку. 

Підготували: учні 13 групи  

 Андрій Баліцький 

Назарій Бойко 

БУДНІ УЧИЛИЩА 

 

Ось і відбулося свято «Випускник 2023», 

веселий і водночас сумний день. Оскільки на 

долю випускників із професії «машиніст 

холодильних установок» припало закінчувати 

заклад освіти в часи війни! 

Дорогі наші учні, в цей доволі нелегкий час 

ви зібралися разом, щоб в урочистій 

атмосфері переступити поріг у нове життя, та 

сказати до нових зустрічей друзям по 

навчанні і своїм мудрим наставникам. 

Бережіть себе та нашу Україну, будьте 

патріотами своєї батьківщини та пам’ятайте - 

на вас чекає не менш відповідальне майбутнє. 

 

Сьогодні учні ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

отримали особливий дарунок до Дня 

Соборності! 🇺🇦 Викладачі Світлана Волощук 

та Віктор Дудяк з командою Освітнього 

центру Верховної Ради України провели урок, 

присвячений об'єднанню нації. 🤝 Зараз в 

кожному з нас горить світло знань та єднання. 

🌟 Нехай цей урок буде відзначений в наших 

серцях як ще один крок до національної 

єдності! 

 

З метою ознайомлення здобувачів освіти з 

трагічними сторінками історії та з нагоди 

Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту 

26.01.2024 р. Ольгою ПЕТРІВ в приміщенні 

бібліотеки було проведено інформаційно 

просвітницьку годину з елементами перегляду 

освітнього відео «Трагічні сторінки 

Голокосту». 
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Під час заходу присутні вшанували пам’ять 

всіх невинно розстріляних, закатованих, 

задушених у газових камерах, виснажених 

голодом і примусовою працею жертв 

тоталітаризму та нетерпимості. Бібліотекар 

ознайомила присутніх з фактами, які увійшли 

в історію Голокосту, а також переглянули 

відеофільм про Голокост. 

 

З метою виховання національно-патріотичної 

свідомості, формування рис громадянина 

української держави, глибокої поваги та 

любові до Батьківщини 29.01.2024 р. 

керівником гуртка Анастасією 

ШМИГЕЛЬСЬКОЮ та бібліотекаром Ольгою 

ПЕТРІВ проведено виховний захід до Дня 

пам'яті Героїв Крут. 

 

31.01.2024 р. соціальним педагогом 

Михайлом ДЯЧКОМ проведено загально 

училищну інформаційно просвітницьку 

годину присвячену аналізу правових проблем 

учнів на тему «Правові проблеми соціального 

захисту здобувачів освіти». 

 
Вітаємо призерів та учасників обласного 

заочного конкурсу дитячого малюнка 

,,Вільна...Незламна...Прекрасна...Моя 

Україна!ˮ: 

- Казнодій Богдан «Духовна міць України» 

- Ширшов Валентин «Слава Україні смерть 

ворогам» 

- Василишин Ольга «Міць, краса та сила 

Українського народу» 

- Головатий Михайло «Незламна воля» 

 

Першість училища з волейболу 

Згідно розкладу спортивно - масових заходів 

на 2023-2024 н.р. За програмою "Пліч-о-пліч" 
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відбувся перший етап змагань серед учнів 

першого курсу. Між групами 10гр., 11гр., 

13гр. 

 

У Державному навчальному закладі 

«Чортківське вище професійне училище» 

здобувачі освіти, під керівництвом 

досвідчених тренерів проєкту «Граїмо» від 

громадської організації «Культ Фуд» Євгена 

Клопотенка та дитячого фонду ООН в Україні 

UNICEF Ukraine, продовжують в ігровому 

форматі вивчати основи здорового 

харчування, а також принципи здорового 

способу життя. 

 

"Пліч-о-пліч" 

Першість училища з волейболу 

продовжується, до вашої уваги змагання 

серед учнів другого курсу. Між групами 

20гр., 21гр., 24гр., 17гр. 

 

29 січня українці згадують героїв бою під 

Крутами, який відбувся у 1918 році. 

З метою формування в учнів почуття 

патріотизму, любові до свого народу та його 

героїчного минулого вихователь Василь 

ОЖГА згадав історичні події того часу 

провівши виховну годину на тему «Бій під 

Крутами». Здобувачі освіти мали можливість 

дізнатися маловідомі факти про легендарні 

героїчні вчинки українців та про єдність і 

незламність молоді. 

Захід вдало доповнювався відеороликами, 

присвяченими пам’яті юних героїв . 
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31 січня 2024 року здобувачі освіти 

🧑🎓👩🎓Державного навчального закладу 

«Чортківське вище професійне училище», 

спільно з професійними консультантами 

«Центру кар’єри та професійного зростання» 

👩💼 закладу освіти Лілією ЯБЛОНСЬКОЮ і 

Наталією ФАРІЙОН взяли участь у Ярмарці 

освітніх та кар’єрних можливостей 👏. 

❗️Захід організований і проведений в рамках 

проєкту “Програма економічної стійкості 

України”, який реалізується Благодійним 

фондом “Посмішка ЮА” в партнерстві з 

JERU (колаборація міжнародних неурядових 

організацій Welthungerhilfe та Concern 

Worldwide) за підтримки Швейцарії через 

Швейцарську агенцію розвитку та 

співробітництва. 

В ході Ярмарки здобувачі освіти: 

📍 зустрілися з представниками провідних 

компаній та роботодавцями регіону; 

📍 отримали доступ до вакансій з різних сфер 

і для різних рівнів кваліфікації; 

📍 взяли участь у воркшопах з розвитку 

м'яких навичок та потенціалу для кар’єрного 

зростання. 

 

Вітаємо призерів ІІ етапу Всеукраїнської 

учнівської олімпіади серед учнів закладів 

професійної (професійно-технічної освіти 

області) Івана ДОЛМАТОВА учня групи № 

14 за третє місце з Історії України, Анатолія 

СОРГУТА учня групи № 13 за третє місце з 

біології та екології, Надію ПЕТРАШ ученицю 

групи № 13 за третє місце з математики та 

Делла Луна Маджіо Даніеля учня групи № 32 

за третє місце з іноземної мови. 

А також висловлюємо вдячність Артему 

ШЕСТОПАЛ учню групи № 13, Олександру 

ПЛУЖНІКОВУ учню групи № 26, Ганні 

ФОЧАК учениці групи № 26, Вікторії НЕНИЧ 

учениці групи № 26, Вадиму САЗИКІНУ 

учню групи № 36 за участь в ІІ етапі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади серед 

учнів закладів професійної (професійно-

технічної освіти області). 

СТОРІНКА ПСИХОЛОГА 

Що таке саморегуляція та чому це працює? 

Саморегуляція це здатність керувати 

своїм психоемоційним станом за допомогою 

своїх думок, образів, тіла, дихання.  

Відновлення внутрішньої рівноваги 

неможливе без розуміння того, що 

відбувається у твоїй голові і твоєму тілі. 

Однією із моделей для пояснення психічних 

процесів, є теорія триєдиного мозку (Пол 

Маклін, 1968).  

Згідно цієї теорії мозок ділиться на три 

частини за будовою та функціями:  

Мозок Рептилії (стовбур мозку) 

призначений для виживання (інстинкти)  

Мозок Мавпи (Емоційний мозок, лімбічна 

система) призначений для взаємодії з іншими 

членами суспільства племені чи зграї  

Мозок Людини (кора великих півкуль) 

власне і є тим, що ми про себе думаємо, 

аналізуємо, мріємо та інше 

Саморегуляція можлива на кожному з 

рівнів згідно з теорією, просто інструменти для 

регулювання “рептилії” - одні, а інструменти 

для регулювання емоцій – інші. 
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Ця теорія зручна для опису станів 

людини, яка знаходиться в умовах війни та 

постійної загрози життю (хоча не охоплює всю 

складність процесів, що відбуваються в психіці 

та нервовій системі людини).  

Річ у тім, що наш Людський мозок та 

емоції (мозок Мавпи) під час виживання 

відходять на другий план. I, використовуючи 

Рептильний мозок, ми приймаємо рішення, які 

оптимальні для виживання, а в цивільному, 

мирному світі ці стратегії часто не працюють, і 

як наслідок – починають шкодити – і це 

відображається на стосунках з близькими, 

іншими людьми.  

Після завершення періоду виживання 

(війна, стихійне лихо та ін), де ми керувались 

інстинктами з мозку Рептилії – емоції 

повертаються, але наша здатність з ними 

справитись знижується. 

 

Притча про мотивацію 

У великий акваріум помістили щуку. 

Спочатку вона плавала по цілому акваріуму, 

але потім одну його частину відгородили 

прозорим склом. Тепер щука не могла туди 

потрапити. 

Вона не бачила перешкоди, просто 

щоразу, коли вона намагалася проплисти в 

іншу частину акваріума, з’являлася ця 

перешкода. Довгий час щука намагалася 

подолати її. І ось, коли сили майже покинули 

щуку, вона відступила. 

 Вчені забрали скло. Проте щука більше 

ніколи не намагалася потрапити в іншу 

частину акваріума. Вона плавала в маленькому 

просторі, в той час, коли могла користуватися 

цілим акваріумом. 

Нам потрібно задуматися, а, можливо, і 

в нашому житті також давно уже немає 

перешкоди, але минулий досвід, який міцно 

закоренився в нашій голові, не дає нам 

рухатися вперед та розвиватися. 

 

Практичний психолог: Валентина ГУЗІК 

ТАЛАНОВИТЕ МОЛОДЕ ПОКОЛІННЯ 

БУТИ ЛЮДИНОЮ 

Бути людиною насамперед треба не 

зовні, а всередині. Треба бути особистістю, що 

приділяє увагу саморозвитку та 

самовдосконаленню. Людяність повинна 

закладатися батьками ще в дитинстві, коли 

дитина вбирає все, намагаючись наслідувати 

дорослих. Правильне виховання дуже важливе 

для суспільства. Бути людиною - це бути 

добрим і співчутливим до інших людей. Ми 

можемо розуміти їхні почуття та емоції, і 

відчувати та співчувати в разі потреби. Ми 

можемо допомагати іншим людям, коли вони 

потребують нашої допомоги, і знаємо, що це 

робить світ людянішим . 

Бути людиною - це мати моральні 

принципи та цінності, які керують нашими 

діями та вчинками,поважати  права та гідність 
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інших людей, і дотримуватися етичних норм та 

стандартів. Ми знаємо, що наші дії мають 

вплив на інших, і ми стараємося робити тільки 

те, що має позитивний вплив на світ. Бути 

людиною - це також мати почуття гумору та 

радість життя. Ми можемо насолоджуватися 

життям знаходити радість у простих речах, і 

ділитися цією радістю з іншими людьми. 

Отже, бути людиною - це мати в собі риси, які 

роблять нас унікальними, і які надають нам 

можливість змінити світ та зробити його 

кращим. 

Я повсякчас намагаюсь стежити за тим, 

щоб не довелося соромитись своїх помислів і 

своїх вчинків. Мене надихає вислів одного 

письменника: "У людині все має бути 

прекрасним: і обличчя, і одяг, і душа, і 

помисли..." 

Підготувала: учениця групи 46 

Ольга Василишин 

 

СТЕЖИНАМИ РІДНОГО КРАЮ 

ЦЕРКВА ВОЗНЕСІННЯ ГОСПОДНЬОГО 

Унікальним витвором українського 

дерев’яного будівництва є церква Вознесіння у 

Чорткові. Особливістю храму є те, що він 

побудований без жодного цвяха. 

Спорудив його князь Стефан 1630 року. Тоді ж 

церкву було освячено  на честь Святого 

Миколая. Але через неспокійне ХVІІ століття 

вона  була зруйнована.  Одним із фінансових 

спонсорів відродження храму був 

чортківський цех кушнірів, завдяки якому вже 

4 липня 1717 року,  на честь Вознесіння 

Господня, було освячено дерев’яну перлину 

храмової архітектури. 

       Церква дивом уціліла після двох воєн, а 

згодом, з встановленням комуністичного 

режиму, повністю припинила богослужіння. 

Лише 1996 року розпочалися реконструкційні 

роботи, які повернули церкві втрачену 

дзвіницю, відновили фасади, доповнили 

будівлю масивним притвором. На цей час храм 

Вознесіння Господнього є чинним і 

відноситься до Бучацької єпархії УГКЦ. 

Архітектурно храм відповідає класиці 

побудови. Церква тридільна, кожна частина 

храму завершується куполом, вікна яких 

засклені кольоровими шибками.  Силует храму 

незвичний, що надає якоїсь особливої величі і 

монументалізму. 

«Храм зачаровує своєю величчю й красою. 

Спочатку я не могла повірити, що він 

побудований без жодного цвяха. Але, 

увійшовши всередину, я переконалася в цьому. 

 Дуже сподобався бабінець, який має 

двохярусну витончену арку. Рекомендую всім 

полюбуватись цим витвором архітектури.» – 

ділиться враженнями киянка Варвара. 

Підготували учні 16 групи: 

Софія Мельничук 

Анастасія Микуляк 
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НА ДОЗВІЛЛІ 

РОЗГАДАЙ КРОСВОРД 

 
                                 

Від щирого серця вітаємо  іменинників 

 
Візнюк Світлану Євгенівну  (02.01) 

Родзоній Ольгу Степанівну  (17.01) 

Кулебу Василя Михайловича (17.01) 

Козак Наталію Петрівну  (20.01) 

Стулу Тамару Миколаївну (30.01) 

 

Днем народження вітаєм! 

І від нас усіх бажаєм 

Миру, радості й любові, 

Щоб Господь дав щастя й долі. 

Щоб було у Вашій хаті 

Сміху й усмішок багато. 

Хай у справах таланить 

І завжди у всім щастить! 

 
 

 

 

 

 

 

 

Наша адреса:  

вул. Паркова, 12, смт  Заводське, 

Чортківський р-н, Тернопільська 

область, 48523 

 тел. (03552) 2-49-77 

Веб-сайт: ch-vpu.te.ua 
 

 

 


